



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

8. oktober 2023 – 38

27. nedelja med letom

Iz svetega evangelija po Mateju (Mt 21,33-43)

Tisti čas je Jezus rekel velikim duhovnikom in starešinam ljudstva: »Poslušajte drugo priliko! Bil je hišni gospodar, ki je zasadil vinograd, ga obdal z ograjo, izkopal v njem stiskalnico in sezidal stolp; in dal ga je v najem viničarjem ter odpotoval. Ko se je približal čas trgatve, je poslal svoje služabnike k viničarjem, da bi pobrali njegov pridelek. Viničarji pa so njegove služabnike zgrabili in enega pretepli, drugega ubili in spet drugega kamnáli. Nato je poslal druge služabnike, več kakor prej, in storili so z njimi prav tako. Nazadnje je poslal k njim svojega sina, rekoč: »Mojega sina bodo spoštovali.« Ko pa so viničarji zagledali sina, so sami pri sebi rekli: »Ta je dedič. Dajmo, ubijmo ga in se polastimo njegove dediščine!« Zgrabili so ga, vrgli iz vinograda in ubili. Ko bo torej prišel gospodar vinograda, kaj bo stóril s temi viničarji?« Rekli so mu: »Hudobneže bo kruto pokončal, vinograd pa dal v najem drugim viničarjem, ki mu bodo ob svojem času dajali pridelek.« Jezus jim je rekel: »Ali niste nikoli brali v Pismih: »Kamen, ki so ga zidarji zavrgli, je postal vogelni kamen. Gospod je to naredil in čudovito je v naših očeh.« Zato vam pravim: Vzelo se vam bo Božje kraljestvo in dalo ljudstvu, ki bo obrodilo njegove sadove.«

Teden za življenje 2023 - Povzdignimo dar življenja - 8. do 15. oktober

Življenje – kako dragocen dar! Tako lepo, tako krhko, tako nezasluženo. Njegova vrednost je tako velika, da je ni mogoče natančno opisati z besedami ali ovrednotiti s številkami. Ni ga mogoče kupiti ali odkupiti. Ničesar nismo storili, da bi si ga zaslužili, in ni nobenega načrta odplačevanja. Mi smo prejemniki in še vedno zahtevamo, kot da smo upravičeni. Kljub vsemu pa je vsakemu od nas brezplačno in milostno dan dar življenja. Ustvarjeni smo z možgani za razmišljanje, čustvi, človeškim telesom in čutili za doživljanje sveta ter zmožnostjo biti v odnosu z drugimi.

Naš svet je na spolzkem terenu, ki upravičuje pomoč pri samomor iz kakršnegakoli razloga. Kaj se je zgodilo, da si ne pomagamo živeti, temveč nam predlagajo, da bi si pomagali umreti? Kaj se je zgodilo z upanjem? Dar življenja, ki nam je dan, je neizmeren. Je neprecenljiv. Je nenadomestljiv. Ne moremo ga preprosto zaviti v škatlo in okrasiti z okrasno pentljo ter ga zavreči, ko se odločimo, da ni več uporabno. Izjemno darilo je naše življenje, ki je sestavljeno iz čudovitih vdihov, brezpogojne ljubezni in neskončne hvaležnosti za vse dobra in tudi boleča spoznanja. Največja darila niso škatle, polne stvari, ampak čudovita darila življenja, ki vsebujejo veliko več: ljubezen, prijaznost, nesebičnost in hvaležnost ...

Sara Ahlin Doljak

Srečanje ŽPS bo v ponedeljek, 9. oktobra ob 19. uri.

Revija župnijskih pevskih zborov za dekanijo Celje bo prihodnjo nedeljo, 15. oktobra ob 15. uri v župniji Bl. A. M. Slomška. Duha. Lepo vabljeni.

Zaradi revije pevskih zborov bomo Lukeževo nedeljo v Tremerjah obhajali 22. oktobra.

Župnijska Karitas prodaja sveče za Vse svete, cena 1,50 €.

V soboto, 14. oktobra bo ob 15. uri sveta maša pri kapeli v Osenci.

KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

NEDELJA, 8. oktober 27. nedelja med letom Benedikta, devica, mučenka	8 ⁰⁰ ++ Karel (obl.) in Lojzka Ocvirk 9 ³⁰ ++ Marija Franc in Metod Hostnik 18 ⁰⁰ + Dušan Ograjenšek (30. dan) 11 ⁰⁰ Tremerje: Za žive in ++ župljane in dobrotnike
PONEDELJEK, 9. oktober Dionizij, škof in tovariši, mučenci	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Anton Veber 18 ⁰⁰ Po namenu
TOREK, 10. oktober Danilo, škof	8 ⁰⁰ Za duše v vica 18 ⁰⁰ + Ivan Pajk (obl.) 18 ⁰⁰ ++ Dušan Drogenik in Ivan Rutar
SREDA, 11. oktober Janez XXIII., papež	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Bojan Sedlar 18 ⁰⁰ Za Janeza Sumraka
ČETRTEK, 12. oktober Maksimilijan Celjski, muč.	8 ⁰⁰ ++ sorodniki 18 ⁰⁰ + Janko Babič
PETEK, 13. oktober Gerard, vitez	8 ⁰⁰ ++ botri 18 ⁰⁰ Na čast sv. Jožefu za zdravje
SOBOTA, 14. oktober Kalist I., papež, mučenec	8 ⁰⁰ Po namenu 18 ⁰⁰ + Alojz Planko
NEDELJA, 15. oktober 28. nedelja med letom Terezija Velika (Avilska), devica, cerkvena učiteljica	8 ⁰⁰ ++ Marjan Jazbec in Ivica Rajtmajer 9 ³⁰ + Franc Marinšek 9 ³⁰ + Anton Veber 18 ⁰⁰ Za žive in ++ župljane in dobrotnike 11 ⁰⁰ Tremerje: + Hinko Zupanc

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804